

Sub: DA

.....
corrigendum

**Altered performance of forest
pests under atmospheres
enriched by CO₂ and O₃**

**Kevin E. Percy, Caroline S. Awmack, Richard L. Lindroth, Mark E. Kubiske,
Brian J. Kopper, J. G. Isebrands, Kurt S. Pregitzer, George R. Hendrey,
Richard E. Dickson, Donald R. Zak, Eilna Oksanen, Jaak Sober,
Richard Harrington & David F. Karnosky**

Nature 420, 403–407 (2002).

In this Letter, the conversion to SI units led to several errors. On page 404, left column, lines 16 and 17, the values should read 10–15 and 30–40 nanolitres per litre. On page 405, right column, lines 3 and 4, the values should read 360 microlitres per litre and 36.0–38.8 nanolitres per litre. On page 407, left column, lines 3 and 4, the values should read 560 microlitres per litre, and 46.4 to 55.5 nanolitres per litre. The conclusions of the paper are not affected.

✓